
-NAOS
-NAOS TILTING
-NAOS RAPID



NAOS NAOS 
TILTING

NAOS 
RAPID

Q. Q. Q.

3 2 - -

4 1 1 1

5 1 - -

6 - 1 1

7 - 1 -

8 - - 1

1 1 1 1

2 1 1 1

9 - - 1

10 - 2 2

11            DX 1 1 1

12        SX 1 1 1

13 1 1 1

14 1 1 1

15 1 1 1

16 1 - -

17 - - 1

18 4 4 4

19 4 4 4

20 4 4 4

21 - 1 1

22 2 - -

23 1 1 1

24 M16x70 1 1 -

25 1 1 1

26 6 6 6

27 2 2 2

28 1 1 1

29

30

M8 4 4 4

31

M8 8 4 4

32
M8X20 4 4 4

33

M6 18 18 18

34

6x12 2 2 2

35

M6X40 2 2 2

36

M6x45 4 4 4

37

M6X14 2 2 2

38

M6x50 8 8 8

39

M5 4 4 4

40

6x18 2 2 2

41

M5 4 4 4

42

M6x70 2 2 2

4 4 4

N.

Componenti (Inclusi)                               
Components (Included)                          
Composants (Comprises)                                             
Die Komponenten (im Lieferumfang enthalten)                              
Componentes (Incluido)                           
Компоненты (в комплекте)

4mm

5mm

NAOS NAOS 
TILTING

NAOS 
RAPID

Q. Q. Q.
1 - - - -

2 1 1 1 700003300000

3 2 - - 700007200000

4 1 1 1 700007500000

5 - 1 1 700003200000

6 1 - - 700004300000

7 - 1 - 700011500000

8 - - 1

9 - - 1

10 - 2 2 700003200000

11 1 1 1 700007300000

12 1 1 1 700007400000

13 1 1 1 -

14 1 1 1

15 1 1 1

16 1 - - -

17 - - - -

18 1 1 1

19 1 1 1

20 1 1 1

21 - 1 1 -

22 1 - - 700007700000

23 - - - -

24 1 1 - 700004100000

25 1 1 1 700001100000

26 6 6 6 700003600000

27 - - - -

28 1 1 1 700017500000

29

30

4 4 4

31

8 4 4

32

4 4 4

33

18 18 18

34

2 2 2

35

2 2 2

36

4 4 4

37

2 2 2

38

8 8 8

39

4 4 4

40

2 2 2

41

4 4 4

42

2 2 2

4 4 4

700011400000

700020600000

700020500000

700020700000

700020800000

700020900000

Codice Code 
Code Código 

Code код
N.

Ricambi (A Richiesta)                       
Spare Parts (Made to order)                                   
Pièces de rechange (Sur commande)
Piezas de recambio (Previa solicitud)                                          
Teile (auf Anfrage)                         
Запасные части (по запросу)

           DX

       SX

M16x70

M8

M8

M8X20

M6

6x12

M6X40

M6x45

M6X14

M5

6x18

M5

4mm

5mm

M6x50

M6x70

1

2

2

3

4

11

12

13

14

15

16

18

18

18

18

20

19

37

26

26

26

5

41

29

29
29

29

32

38 40

38 40

32

32

41

41

34

34

36

38

38

40

40

31

35
42

3530

33

33

32

32

32

33

33

NAOS



NAOS NAOS 
TILTING

NAOS 
RAPID

Q. Q. Q.

3 2 - -

4 1 1 1

5 1 - -

6 - 1 1

7 - 1 -

8 - - 1

1 1 1 1

2 1 1 1

9 - - 1

10 - 2 2

11            DX 1 1 1

12        SX 1 1 1

13 1 1 1

14 1 1 1

15 1 1 1

16 1 - -

17 - - 1

18 4 4 4

19 4 4 4

20 4 4 4

21 - 1 1

22 2 - -

23 1 1 1

24 M16x70 1 1 -

25 1 1 1

26 6 6 6

27 2 2 2

28 1 1 1

29

30

M8 4 4 4

31

M8 8 4 4

32
M8X20 4 4 4

33

M6 18 18 18

34

6x12 2 2 2

35

M6X40 2 2 2

36

M6x45 4 4 4

37

M6X14 2 2 2

38

M6x50 8 8 8

39

M5 4 4 4

40

6x18 2 2 2

41

M5 4 4 4

42

M6x70 2 2 2

4 4 4

N.

Componenti (Inclusi)                               
Components (Included)                          
Composants (Comprises)                                             
Die Komponenten (im Lieferumfang enthalten)                              
Componentes (Incluido)                           
Компоненты (в комплекте)

4mm

5mm

NAOS NAOS 
TILTING

NAOS 
RAPID

Q. Q. Q.
1 - - - -

2 1 1 1 700003300000

3 2 - - 700007200000

4 1 1 1 700007500000

5 - 1 1 700003200000

6 1 - - 700004300000

7 - 1 - 700011500000

8 - - 1

9 - - 1

10 - 2 2 700003200000

11 1 1 1 700007300000

12 1 1 1 700007400000

13 1 1 1 -

14 1 1 1

15 1 1 1

16 1 - - -

17 - - - -

18 1 1 1

19 1 1 1

20 1 1 1

21 - 1 1 -

22 1 - - 700007700000

23 - - - -

24 1 1 - 700004100000

25 1 1 1 700001100000

26 6 6 6 700003600000

27 - - - -

28 1 1 1 700017500000

29

30

4 4 4

31

8 4 4

32

4 4 4

33

18 18 18

34

2 2 2

35

2 2 2

36

4 4 4

37

2 2 2

38

8 8 8

39

4 4 4

40

2 2 2

41

4 4 4

42

2 2 2

4 4 4

700011400000

700020600000

700020500000

700020700000

700020800000

700020900000

Codice Code 
Code Código 

Code код
N.

Ricambi (A Richiesta)                       
Spare Parts (Made to order)                                   
Pièces de rechange (Sur commande)
Piezas de recambio (Previa solicitud)                                          
Teile (auf Anfrage)                         
Запасные части (по запросу)

           DX

       SX

M16x70

M8

M8

M8X20

M6

6x12

M6X40

M6x45

M6X14

M5

6x18

M5

4mm

5mm

M6x50

M6x70

1

2

2

3

4

11

12

13

14

15

16

18

18

18

18

20

19

37

26

26

26

5

41

29

29
29

29

32

38 40

38 40

32

32

41

41

34

34

36

38

38

40

40

31

35
42

3530

33

33

32

32

32

33

33

NAOS



6

7

41
29

10

21

1

2

2

4

11

12

13

14

15

18

18

18

18

20

19

37

26

26

26

32

38 40

38 40

32

32

41

41

34

34

36

38

38

40

40

31

35
42

3530

33

33

32

32

32

33

33

NAOS TILTING NAOS RAPID

29

6

8

9

10

21

1

2

2

4

11

12

13

14

15

18

18

18

18

20

19

37

26

26

26

32

38 40

38 40

32

32

41

41

34

34

36

38

38

40

40

31

35
42

3530

33

33

32

32

32

33

33

NAOS RAPID



6

7

41
29

10

21

1

2

2

4

11

12

13

14

15

18

18

18

18

20

19

37

26

26

26

32

38 40

38 40

32

32

41

41

34

34

36

38

38

40

40

31

35
42

3530

33

33

32

32

32

33

33

NAOS TILTING NAOS RAPID

29

6

8

9

10

21

1

2

2

4

11

12

13

14

15

18

18

18

18

20

19

37

26

26

26

32

38 40

38 40

32

32

41

41

34

34

36

38

38

40

40

31

35
42

3530

33

33

32

32

32

33

33

NAOS RAPID



NAOS

NAOS TILTING

5

30

1

24

29

31
30

30

1

31

30

29
6

7

24

N Q
1 1

1

4
8

4

1

5

29

31

24

30

M16x70

M8x20
M8

M8

23 15mm

N Q
1 1

1

4
4

4
1

6

17

29

31

24

30

M16x70

M8x20

M8

M8

23 15mm

1

31

30

29

6

8

9NAOS RAPID
N Q
1 1

1

4
4

4

6

18

19

29

31
30

M8x20
M8

M8

23 15mm

6 Nm

23

29
6 Nm

29

6 Nm

23

23

NAOS

3

3

16

35

35

42

32

N Q
3 2

116

435

442

M6x45

32 M6 4

NAOS TLTING / NAOS RAPID
N Q

121

435

442

M6x45

32 M6 4

35

35
42

32

21

41

14

1315

32

N Q
13 1

1

2

14

1

1

15

232

23

41

M6

M6x70

5mm

OK NO

3532 42

3532 42

13

1313

23



NAOS

NAOS TILTING

5

30

1

24

29

31
30

30

1

31

30

29
6

7

24

N Q
1 1

1

4
8

4

1

5

29

31

24

30

M16x70

M8x20
M8

M8

23 15mm

N Q
1 1

1

4
4

4
1

6

17

29

31

24

30

M16x70

M8x20

M8

M8

23 15mm

1

31

30

29

6

8

9NAOS RAPID
N Q
1 1

1

4
4

4

6

18

19

29

31
30

M8x20
M8

M8

23 15mm

6 Nm

23

29
6 Nm

29

6 Nm

23

23

NAOS

3

3

16

35

35

42

32

N Q
3 2

116

435

442

M6x45

32 M6 4

NAOS TLTING / NAOS RAPID
N Q

121

435

442

M6x45

32 M6 4

35

35
42

32

21

41

14

1315

32

N Q
13 1

1

2

14

1

1

15

232

23

41

M6

M6x70

5mm

OK NO

3532 42

3532 42

13

1313

23



N Q
18 4

4

8

19

420

832

37
M6

M6x50

123 5mm

18

20

19

37

32

OK NO
18

19

18

19

N Q

2 1

1

4

11

112

438

40

           DX

       SX

M5

M5

SX

DX

2

11

12
2

38

40

38

40

38

40

38

40

23
N Q

4 1

4

2

32

239

234

36

M6

6x18

M6X40

M6X14

N Q

26 4

4

32

32

39

39

DX

34

SX

34
33

32

36

32 33

36

26

26

26

26

26



N Q
18 4

4

8

19

420

832

37
M6

M6x50

123 5mm

18

20

19

37

32

OK NO
18

19

18

19

N Q

2 1

1

4

11

112

438

40

           DX

       SX

M5

M5

SX

DX

2

11

12
2

38

40

38

40

38

40

38

40

23
N Q

4 1

4

2

32

239

234

36

M6

6x18

M6X40

M6X14

N Q

26 4

4

32

32

39

39

DX

34

SX

34
33

32

36

32 33

36

26

26

26

26

26



10

10

10

NAOS TLTING / NAOS RAPID
N Q

10 2

NAOS / NAOS TILTING



10

10

10

NAOS TLTING / NAOS RAPID
N Q

10 2

NAOS / NAOS TILTING



NAOS RAPID

N Q

17 14mm

17

17

17



NAOS RAPID

N Q

17 14mm

17

17

17



NAOS
N Q

22 2

22

NAOS TILTING / NAOS RAPID
N Q

10 2

10



NAOS
N Q

22 2

22

NAOS TILTING / NAOS RAPID
N Q

10 2

10



25

N Q

25 1

NAOS / NAOS TILTING / NAOS RAPID

NAOS TILTING / NAOS RAPID



25

N Q

25 1

NAOS / NAOS TILTING / NAOS RAPID

NAOS TILTING / NAOS RAPID



NAOS NAOS TILTING NAOS RAPID

50kg

9,9kg 12,3kg 13,7kg

MAX 40,1kg
MAX 50,1 kg
MAX 60,1 kg
MAX 70,1 kg
MAX 80,1 kg

MAX 37,7kg
MAX 47,7 kg
MAX 57,7 kg
MAX 67,7 kg
MAX 77,7 kg

MAX 36,3kg
MAX 46,3 kg
MAX 56,3 kg
MAX 66,3 kg
MAX 76,3 kg

60kg
70kg
80kg
90kg

 
Co

d.
 A

rt
. 

Co
d.

 is
tr.

 
D

at
a 

Cr
ea

to
 d

a 
Ap

pr
ov

at
a 

da

N
P

EL
17

/1
1/

20
14

00
00

77
50

00
00

00
00

78
60

00
00

00
00

80
30

00
00

50
00

10
70

00
00

F.lli Menabò S.r.l.
Via 8 Marzo, 3

I - 42025 Cavriago (RE)
Tel. +39-0522/942840
Fax. +39-0522/942948

e-mail: info@�li-menabo.it
Web-site: www.�li-menabo.it



NAOS NAOS TILTING NAOS RAPID

50kg

9,9kg 12,3kg 13,7kg

MAX 40,1kg
MAX 50,1 kg
MAX 60,1 kg
MAX 70,1 kg
MAX 80,1 kg

MAX 37,7kg
MAX 47,7 kg
MAX 57,7 kg
MAX 67,7 kg
MAX 77,7 kg

MAX 36,3kg
MAX 46,3 kg
MAX 56,3 kg
MAX 66,3 kg
MAX 76,3 kg

60kg
70kg
80kg
90kg

 
Co

d.
 A

rt
. 

Co
d.

 is
tr.

 
D

at
a 

Cr
ea

to
 d

a 
Ap

pr
ov

at
a 

da

N
P

EL
17

/1
1/

20
14

00
00

77
50

00
00

00
00

78
60

00
00

00
00

80
30

00
00

50
00

10
70

00
00

F.lli Menabò S.r.l.
Via 8 Marzo, 3

I - 42025 Cavriago (RE)
Tel. +39-0522/942840
Fax. +39-0522/942948

e-mail: info@�li-menabo.it
Web-site: www.�li-menabo.it




